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ATA Nº. 015/2017 

ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2017–03/07/2017. 

Aos três dias do mês de julho do ano de dois mil e dezessete, às dezenove horas e quarenta e cinquenta e nove 

minutos, reuniram-se no Plenário Luiz Mena no município de Guarantã do Norte, Estado de Mato Grosso os 

vereadores: Alexandre Rodrigo Ribeiro Vieira, David Marques Silva, Edileusa Oliveira Ribeiro, Kátia 

Brambilla, Silvio Dutra da Silva, Valter Neves de Moura, Nonato Bernardo Duarte e Zilmar Assis de Lima, 

sob a Presidência do vereador Celso Henrique Batista da Silva. O Presidente abriu a décima primeira Sessão 

Ordinária em nome de Deus, agradece a presença de todos e solicita ao Vereador segundo Secretário Silvio 

que proceda a leitura do texto Bíblico e todos ouviram em pé. O Presidente passou para o Expediente do Dia, 

e tendo em vista os termos regimentais, bem como a análise da Ata nº 014 da décima sessão Ordinária, já 

realizada pelos nobres vereadores, é posto em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. Isto 

Posto, o Presidente solicita ao Vereador Alexandre primeiro Secretário que proceda a leitura do Ofício 

282/2017 do Executivo, protocolado nessa Casa de Leis, solicitando prorrogação de prazo referente ao 

Requerimento 008/2017.O Presidente solicita ao Senhor primeiro Secretário Vereador Alexandre que proceda 

a leitura da Mensagem Justificativa do Projeto de Lei Municipal n°078/2017que autoriza o Poder 

Executivo Municipal a proceder a celebração de Termo Cooperação Técnica com o município de Novo 

Mundo para promoção de acesso à Educação e dá outras providências. Lido, o projeto é posto em 

discussão, é concedido a palavra a vereadora Kátia que em seu pronunciamento solicita apoio para votação em 

regime de urgência urgentíssima, e menciona que em conversa com Secretário Lucídio que informou que são 

cinquenta alunos que frequenta a escola Santa Ana sendo mais perto do que terem que se deslocarem até o 

município de Novo Mundo, outrossim, o município tem outros ganhos com os alunos, pois uma vez 

matriculados eles contam no censo escolar, que angariam recursos do FNDE e merenda para o município. Na 

sequência é concedido a palavra ao vereador Valter que profere seu voto favorável ao projeto, e por ter 

conhecimento da Escola Santa Ana para o município, sendo importante também para as pessoas do Novo 

Mundo, PA Bela Vista, PA Aliança e Araúna que serão os favorecidos com o referido projeto. O pedido em 

regime de urgência urgentíssima é posto em votação sendo aprovado por unanimidade, uma vez aprovado o 

Presidente consulta o Plenário se dispensa o parecer das Comissões competentes, aprovada a dispensa o 

Projeto é posto em votação e aprovado por unanimidade. Na sequência o Presidente solicita ao Senhor 

primeiro Secretário Vereador Alexandre que proceda a leitura da Mensagem Justificativa do Projeto de Lei 

Municipal nº 079/2017, que dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial. Lido, é posto em 

discussão, é concedida a palavra ao vereador Zilmar que solicita apoio para votação em regime de urgência 

urgentíssima considerando a importância do projeto uma vez que o recurso será destinado a aquisição de mais 
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uma ambulância para atender o município. Na sequência é concedido a palavra ao vereador Alexandre que 

reforça pedido em votação de urgência, o município possui duas ambulâncias sendo uma nova e outra 

seminova, e constantemente são utilizadas para transportar pacientes para Cuiabá, sendo assim necessário a 

aquisição de outra para atender a população. O Presidente Vereador Celso reforça a solicitação em votação em 

regime de urgência urgentíssima, considerando a importância do projeto, garantindo assim atendimento 

preciso a saúde de Guarantã. O pedido em regime de urgência urgentíssima é posto em votação sendo 

aprovado por unanimidade, uma vez aprovado o Presidente consulta o Plenário se dispensa o parecer das 

Comissões competentes, aprovada a dispensa o Projeto é posto em votação e aprovado por unanimidade. O 

Presidente solicita ao Senhor primeiro Secretário Vereador Alexandre que proceda a leitura da Mensagem 

Justificativa do Projeto de Lei Municipal nº 080/2017, que dispõe sobre abertura de Crédito Adicional 

Especial. Lido, é posto em discussão, é concedido à palavra a vereadora Kátia que solicita votação em regime 

de urgência urgentíssima, conforme mensagem justificativa do Projeto, onde menciona que o recurso será 

destinado a diárias para locomoção, poso e alimentação dos servidores da saúde, tem outros problemas pra se 

resolver e as diárias não encobrem isso. O pedido em regime de urgência urgentíssima é posto em votação e 

aprovado por unanimidade, uma vez aprovado o Presidente consulta o Plenário se dispensa o parecer das 

Comissões competentes, aprovada a dispensa o Projeto é posto em votação e aprovado por unanimidade. O 

Presidente solicita ao Senhor primeiro Secretário Vereador Alexandre que proceda a leitura da Mensagem 

Justificativa do Projeto de Lei Municipal nº 081/2017, que dispõe sobre abertura de Crédito Adicional 

Especial. Lido, é posto em discussão, é concedido à palavra ao vereador Alexandre que solicita apoio dos 

nobres vereadores para votação em regime de urgência urgentíssima, uma vez que a compra do veículo vem 

fornecer melhor condições de atendimento e mais agilidade nos trabalhos da secretaria. Na sequência concede 

a palavra ao Vereador Valter que menciona que já autorizaram projeto da educação para o Executivo adquirir 

veículo e depois fizeram aquisição de mais veículos, e em tempos de crise, onde horas extras trabalhadores 

estão sendo cortados e merenda escolar diminuídas, acredita ser desnecessários a compra de um veículo de 

cinquenta e cinco mil reais, profere assim seu voto contrário ao projeto. Na sequência vereador Nonato por 

sua vez, menciona que considerando o momento em que o município passa crise financeira profere voto 

contrário ao projeto, uma vez que a secretaria já possui um veículo que poderá ser utilizado para desenvolver 

seus trabalhos. Na continuidade dos trabalhos é concedido a palavra a vereadora Kátia que solicita apoio para 

votação em regime de urgência urgentíssima uma vez que cada secretaria possui seu próprio recurso, não 

podendo usar recurso de uma secretaria e empregar em outra. Vereador Silvio por sua vez solicita reprovação 

ao projeto considerando o momento de crise, mencionando que em visita a Escola Sol Nascente verificou-se a 

situação em as crianças estão sendo proibidas de repetir a merenda, portanto no momento considera que o 

projeto não é prioridade nem viável a compra do veículo, outrossim, sobre a fala da vereadora Kátia pode sim 
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haver remanejamento de recurso de uma pasta para outra desde que solicitam autorização do Legislativo e 

havendo votos favoráveis da maioria autorizando assim o remanejamento. O vereador Presidente menciona e 

em concordância com os demais vereadores o Executivo poderia fazer economia, adquirir um veículo mais 

barato e depois fazer o remanejamento. O pedido em regime de urgência urgentíssima é posto em votação e 

aprovado pela maioria, uma vez aprovado o Presidente consulta o Plenário se dispensa o parecer das 

Comissões competentes, aprovada a dispensa o Projeto é posto em votação e aprovado pela maioria. O 

Presidente solicita ao Senhor primeiro Secretário Vereador Alexandre que proceda a leitura da Mensagem 

Justificativa do Projeto de Lei Municipal nº 082/2017, que cria no município de Guarantã do Norte, o 

serviço de inspeção municipal de produtos de origem animal e/ou vegetal destinados ao consumo 

humano – SIM, e dá outras providências, fica suspenso da discussão, conforme artigo 203 parágrafo 1º. 

após sofrer uma Emenda Modificativa 006/2017 de autoria dos Vereadores Alexandre e Kátia. O Presidente 

solicita ao Primeiro Secretário que proceda a leitura da Mensagem Justificativa da Emenda Modificativa nº 

006/2017. Vereador Zilmar solicita ordem uma vez que para baixar comissão é necessário tramitação do 

mesmo, o Presidente retorna a falar que conforme Regimento Interno artigo 203 e orientação Jurídica, o 

projeto retornará a pauta na quinta-feira. O Presidente solicita ao Senhor primeiro Secretário Vereador 

Alexandre que proceda a leitura da Mensagem Justificativa do Projeto de Lei Municipal nº 083/2017, que 

dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Suplementar. Lido, é concedido a palavra ao vereador Silvio 

que solicita baixar às Comissões competentes uma vez que o mesmo está em consonância com projeto 

anterior. Fica assim baixado às comissões competentes para elaboração de Parecer no prazo regimental. O 

Presidente solicita ao Senhor primeiro Secretário Vereador Alexandre que proceda a leitura da Mensagem 

Justificativa do Projeto de Lei Legislativo nº 015/2017, que dispõe sobre a obrigatoriedade do uso de 

crachá de identificação para todos os servidores do Poder Executivo do município. Lido, é posto em 

discussão, é concedido a palavra ao vereador Alexandre, que solicita apoio para votação em regime de 

urgência urgentíssima, considerando a importância do projeto sobre o uso de crachá de identificação para os 

servidores do Executivo. O pedido em regime de urgência urgentíssima é posto em votação e aprovado por 

unanimidade, uma vez aprovado o Presidente consulta o Plenário se dispensa o parecer das Comissões 

competentes, aprovada a dispensa o Projeto é posto em votação e aprovado por unanimidade.  A Moção de 

Aplauso é retirada de pauta pelo autor, considerando que o homenageado por motivos de saúde não pode 

comparecer. Na continuidade dos trabalhos o Presidente solicita ao Senhor primeiro Secretário Vereador 

Alexandre que proceda a leitura da Indicação registrada na Secretaria Geral de Administração, Indicações nº 

102 e 103/2017 de autoria do Vereador Zilmar, Indicação nº 104/2017 de autoria do Vereador Presidente 

Celso, todas lidas, discutidas e aprovadas por unanimidade. Com final da ordem do dia, passou-se para as 

explicações pessoais por ordem de sorteio, convocado pelo vereador Alexandre primeiro Secretário como 
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segue: Vereadores: David, Nonato, Celso Henrique, Alexandre, Valter, Zilmar, Silvio, Kátia, e Edileusa. Não 

havendo mais nada a tratar o Presidente agradece a presença de todos e declara encerrada a décima primeira 

Sessão Ordinária de dois mil e dezessete, às vinte e uma horas e vinte e nove minutos. 

 

 

Celso Henrique Batista da Silva   Valter Neves de Moura (Valter do Sindicato) 

 Presidente                      Vice-Presidente 

 

 Alexandre Rodrigo Ribeiro Vieira   Silvio Dutra da Silva 

1° Secretário       2° Secretário   

 

 Kátia Brambilla     Nonato Bernardo Duarte 

 Vereadora      Vereador 

 

David Marques Silva     Zilmar Assis de Lima 

 Vereador      Vereador 

 

 Edileusa Oliveira Ribeiro 

 Vereadora 


